

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.07.2021 № 3307-ПЗС

г. Екатеринбург

О ходатайстве Законодательного Собрания Свердловской области о присвоении городу Серову почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести»

В соответствии с Федеральным законом от 1 марта 2020 года № 41-ФЗ «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести», рассмотрев предложение органов местного самоуправления Серовского городского округа о присвоении городу Серову почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести», Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать предложение органов местного самоуправления Серовского городского округа о присвоении городу Серову почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».
- 2. Обратиться к Президенту Российской Федерации В.В.Путину с ходатайством о присвоении городу Серову почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести».
- 3. Опубликовать настоящее постановление на «Официальном интернетпортале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

Председатель
Законодательного Собрания документов

Л.В.Бабушкина

